



平成 17 年 11 月 15 日

各 位

東京都中央区新川一丁目 26 番 2 号
株式会社 S J ホールディングス
代表取締役社長 李 堅
(J A S D A Q ・ コード 2 3 1 5)
問い合わせ先：経営企画室 近衛 伸賢
03 - 3206 - 1983 (代表)

平成 18 年 3 月期期末配当予想の修正及び 中間決算短信 (連結) の訂正について

皆様方には、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、当社は、平成 17 年 3 月期決算短信 (連結) の添付資料 P 4「 2 . (2) 会社の利益配分に関する基本方針」において、平成 18 年 3 月期の 1 株あたり年間配当金を 1,500 円 (1 株につき 5 株の割合をもって行った株式分割の効力発生前の金額) とさせていただく予定である旨記載させていただいておりますが、今般、上半期において売上・利益とも当初予想を上回り、下半期につきましても順調に推移することが予想されますことから、平成 18 年 6 月下旬に開催を予定しております第 17 期定時株主総会にて、株主各位の日頃のご支援にお報いするべく、下記のとおり期末配当金を 500 円にする増配案をご提案申し上げる予定でございます。また、本日付で発表いたしました中間決算短信 (連結) につきまして、訂正させていただきます。

記

1 . 期末配当予想の修正について

平成 18 年 3 月期 (平成 17 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 3 月 31 日)

	中間配当金	期末配当金	年間配当金
前回予想	-	300 円 00 銭	300 円 00 銭
今回修正	-	500 円 00 銭	500 円 00 銭

(注) 前回予想の数値は、期首に 1 株につき 5 株の割合をもって株式分割が行われたものとして計算しております。

【参考】

	中間配当金	期末配当金	年間配当金
平成 17 年 3 月期実績	-	1,500 円 00 銭	1,500 円 00 銭

(注) 期末配当金及び年間配当金は、平成 17 年 5 月 20 日に効力が発生した 1 株につき 5 株の割合をもって行われた株式分割前の金額であります。当該株式の分割に伴う影響を加味し、遡及修正を行った場合の 1 株あたり期末配当金及び年間配当金の金額は 300 円 00 銭となります。

2. 中間決算短信（連結）の訂正について

中間決算短信（連結）の記載内容に誤植がありました。また、本件期末配当予想の修正に伴い、下記のとおり訂正いたします。

訂正箇所は下線にて示しております。

P 5 （添付資料）

2. 経営方針

（2）会社の利益配分に関する基本方針

【訂正前】

上記方針に基づき、当期における年間配当金は1株につき 1,500円とさせていただきます予定です。

【訂正後】

上記方針に基づき、当期における年間配当金は1株につき 500円とさせていただきます予定です。

以 上